



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA**

n/p ministra  
izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.  
Ksaver 200a  
10000 Zagreb

**Broj:** 228/I-9/23  
**Zagreb,** 19.7.2023.

**Predmet:** Raspored i namjena sredstava osiguranih u Državnom proračunu – osnovica za izračun plaća u javnim službama za razdoblje od prosinca 2015. godine do siječnja 2017. godine

Poštovani ministre izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.,

zdravstvene ustanove članice Udruge poslodavaca u zdravstvu Hrvatske kontinuirano traže pomoć u osiguravanju sredstava za troškove vezane za isplatu neobračunatog i neisplaćenog dijela plaća, zbog neobračunatog i **neisplaćenog povećanja osnovice za izračun plaća u javnim službama za razdoblje od prosinca 2015. do prosinca 2016. godine za 6% te od 1. do 26. siječnja 2017. godine za 4%.**

Nad mnogim zdravstvenim ustanovama provode se ovrhe temeljem pravomoćnih sudskih presuda, što ozbiljno dovodi u pitanje njihovu mogućnost isplate plaća zaposlenicima te podmirjenja obveza prema dobavljačima. Ovime se ugrožava redovno poslovanje zdravstvenih ustanova i pružanje zdravstvene zaštite građanima, na koju imaju pravo prema zakonima.

Mnoge zdravstvene ustanove već su izvršile isplate, a brojni sudski postupci su u tijeku te će troškovi iz istih proizaći u narednim razdobljima.

Zdravstvene ustanove ugovorima s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje ne ostvaruju dodatna sredstva za isplate vezane za predmetni obračun plaća. Financijska sredstva zdravstvenih ustanova strogo su namjenska i izvori financiranja unaprijed su planirani i poznati te su u izravnoj korelaciji s rashodima i izdadcima, stoga zdravstvene ustanove ne raspolažu viškom financijskih sredstava za podmirjenje ovih rashoda.

Nastavno, u cilju osiguranja stabilnosti poslovanja zdravstvenih ustanova, kao preduvjeta njihove mogućnosti organizacije kvalitetne i dostupne zdravstvene zaštite za građane, molimo Vas da se sredstva osigurana u Državnom proračunu, zdravstvenim ustanovama rasporede tako da se **nadoknade isplaćeni iznosi temeljem pravomoćnih sudskih presuda, ali također i temeljem sudskih i izvansudskih nagodbi te iznosi koji će tek u budućnosti biti isplaćeni temeljem pravomoćnih presuda te sudskih i izvansudskih nagodbi.**

Nastavno, s obzirom da **dio sadašnjih i bivših zaposlenika nije podnio tužbe** protiv zdravstvenih ustanova, iako imaju pravo na jednak obračun plaće kao i zaposlenici koji su ih podnijeli, molimo Vas da se **osiguraju sredstva i za isplate ovim zaposlenicima.**

Pored glavnice, **značajan dio troška čine kamate, odvjetnički troškovi, troškovi vještaka, pristojbe i dr.,** stoga molimo da se zdravstvenim ustanovama **nadoknade cjelokupni troškovi, a ne samo glavnica.**

Molimo Vas da se zdravstvenim ustanovama **omogući korištenje sredstava koja im budu raspoređena, za podmirenje svih dospjelih obveza,** a ne samo dospjelih obveza prema dobavljačima lijekova, potrošnog i ugradbenog medicinskog materijala te obveza s konta skupine 322, kao što je to bilo utvrđeno Odlukom o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja (NN 101/21 i 147/21). Pojedine zdravstvene ustanove imaju niz dospjelih obveza potrebnih za tekuće poslovanje koje nisu obuhvaćene navedenim kategorijama te nemaju dovoljno sredstava za isplate plaća, stoga u slučaju propisivanja namjene korištenja sredstava, molimo Vas da razmotrite ovaj prijedlog.

Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske stoji Vam na raspolaganju za suradnju.

S poštovanjem,

Direktor:  
mr. Dražen Jurković, dr.med.



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Ministarstvu financija, ministru izv.prof.dr.sc. Marku Primorcu
3. Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje, ravnatelju Lucianu Vukeliću, dr.med.spec.